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VORSICHT! WARNUNG!
GEFAHR!

CAUTION! WARNING!
DANGER!

ATTENZIONE! AVVERTIMEN-
TO! PERICOLO!

Bitte lesen Sie die Betriebsan-
leitung und die dazugehorigen
Sicherheitshinweise zur Betriebs-
anleitung vor Inbetriebnahme
sorgfaltig durch.

Read the operating instructions
and the associated safety notes
carefully before start-up.

Prima della messa in funzio-

ne, leggere attentamente le
istruzioni per I'uso e le relative
avvertenze per la sicurezza.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y las indicaciones
de seguridad correspondientes

Ein-/Ausschalten
Switching On / Off
Accensione/spegnimento
Mise en marche/arrét

arretiert
Locked
Bloccato

nicht arretiert
Not locked
Non bloccato

Vor allen Arbeiten an der Ma-
schine Stecker aus der Steckdose
ziehen.

Always disconnect the plug
from the socket before carrying
out any work on the machine.

Prima di effettuare qualsiasi
lavoro sulla macchina togliere la
spina dalla presa di corrente.
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ATTENTION! AVERTISSE- AANDACHT! WAARSCHU-

MENT! DANGER!

{ATENCION! jADVERTENCIA!
iPELIGRO!

ATENGAO! AVISO! PERIGO!

del manual de instrucciones
antes de la puesta en servicio.
Ler o manual de instrugdes e os
respetivos avisos de seguranca
constantes no mesmo, antes

de proceder a colocacao em
funcionamento.

Lees voor de ingebruikname

de gebruiksaanwijzing en de
bijbehorende veiligheidsinstruc-
ties in de gebruiksaanwijzing
aandachtig door.

Laes denne driftsvejledning og de
tilherende sikkerhedsanvisninger
til driftsvejledningen grundigt
igennem for idrifttagningen.

Conexién/desconexion
Ligar/desligar

In-en uitschakelen
Teend/sluk

bloqué
bloqueado
travado

non bloqué
desbloqueado
ndo travado

Avant tous travaux sur la machi-
ne extraire la fi che de la prise
de courant.

Desconecte siempre el enchufe
antes de llevar a cabo cualquier
trabajo en la maquina.

Antes de efectuar qualquer
intervencdo na maquina, tirar a
fi cha da tomada.

WING! GEVAAR!

OPMARKSOMHED! ADVAR-
SEL! FARE!

MERK FOLGENDE! ADVAR-
SEL! FARE!

Les instruksjonsboken og tilhe-
rende sikkerhetshenvisninger
noye for igangkjering.

Las fore idrifttagningen noggrant
igenom bruksanvisningen och
tillhérande sakerhetsforeskrifter
till bruksanvisningen.

Lue kéyttoohje ja kayttéoh-
jeeseen kuuluvat turvallisu-
usohjeet huolellisesti ennen
kéyttoonottoa.

Mpv amd v évapén Aettoupyiag
SlaBaote Tig 0dnyleg Aettoupylag
KOL TIG QVTIOTOLKES UTTOOEIEELS
aopaeiag.

Inn-/utkopling
In-/urkoppling
Kaynnistys ja pysaytys

vergrendeld
fastlast
last

niet vergrendeld
ikke fastlast
Ikke last

Voor alle werkzaamheden aan
de machine de stekker uit de
kontaktdoos trekken.

For ethvert arbejde ved
maskinen
skal stikket tages ud af
stikdasen.

Trekk stopslet ut av stikkontak-
ten fer du begynner arbeider pa
maskinen.
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OBSERVERA! VARNING! FARA!
HUOMIO! VAROITUS! VAARA!

MPOZOXH! MPOEIAOMOIHZH!
KINAYNOZ!

DiKKAT! UYARI! TEHLIKE!
POZOR! VAROVAN! NEBEZPECi!
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Latfen isletime almadan 6nce kullanim
kilavuzunu ve kullanim kilavuzuna iliskin
gtivenlik uyarilarini dikkatlice okuyun.

Pred uvedenim do provozu si peclivé
prectéte ndvod k pouziti a souvisejici
bezpecnostni pokyny k ndvodu k
pouziti.

Pred uvedenim do prevadzky si pozorne
precitajte ndvod na obsluhu a prislusné
bezpecnostné upozornenia.

Przed uruchomieniem uwaznie przeczy-
taj instrukcje obstugi i nalezace do niej
wskazoéwki dotyczace bezpieczenstwa.

©£0n 0€ AELTOUPYLO/EKTOG AELTOUPYAS
Acma/kapama

Zapnuti/vypnuti

Zapinanie/vypinanie

last
lukittu
A0POALOpEVO

inte last
ei lukittu
AmaopoALopévo

Drag alltid ur kontakten nar du utfor
arbeten pa maskinen.

Irrota aina pistotulppa seindkosket-
timesta ennen koneeseen tehtavia
toimempiteita.

Mpwv amod k&be epyaocia otn pnxavn
Tpafate To PG amo v mpida.
Makinada herangi bir islem 6nce, fi si
prizden cekiniz.
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POZOR! NEBEZPECENSTVO!

UWAGA! OSTRZEiENIE!
NIEBEZPIECZENSTWO!

FIGYELEM! FIGYELMEZTETES!
VESZELY!

POZOR! OPOZORILO! NEVARNO!

Kérjuk, tzembe helyezés elStt alaposan
olvassa at az Uizemeltetési Gtmutatot és
a hozzétartozé biztonsagi utasitdsokat.

Pred zagonom natancno preberite
navodila za uporabo in z njimi povezane
varnostne informacije.

Prije pustanja u pogon pazljivo
procitajte upute za uporabu i
pripadajuce sigurnosne napomene.

Prie$ pradédami eksploatuoti atidZiai
perskaitykite eksploatavimo instrukcija
ir kartu su Sia instrukcija pateikiamus
saugos nurodymus.

[Nepen BBOAOM B 3KCMyaTaLmMio
BHVIMATEeJIbHO MPOYMTaNTE UHCTPYKLMIO

Wiaczanie/wytaczanie
Be-/ kikapcsolas
Vklop/izklop
Ukljucivanje/iskljucivanje

Kilitli
Zaaretovano
zaaretované

Kilitli degil
Nezaaretovdno
nezaaretované

Pred zahajenim veskerych praci na
stroji vytahnout sitovou zastrcku ze
zasuvky.

Pred kazdou pracou na stroji vytiahnite
zastrcku zo zasuvky.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek
prac zwiazanych z elektronarzedziem
nalezy wyjac wtyczke z gniazdka.

PAZNJA! UPOZORENIE!
OPASNOST!

DEMESIO! |SPEJIMAS! PAVOJUS!

BHUMAHMUE! NPEQYNPEXXOEHUE!
OMACHOCTb!

M0 3KCrJlyaTaumn 1 COOTBETCTBYOLLINE
yKa3aHus Nno TexHuKe 6e3onacHoCTy.

Mpeaun nyckaHe B ekcnaoatauys Mons
npo4yeteTe BHUMATE/IHO PbKOBOACTBOTO
3a ekcrioataumsa n CbOTBeETHUTE
yKasaHu4 3a 06€30MacHOCT OTHOCHO
PBbKOBOACTBOTO 3a eKcryioataums.

Inainte de punerea in functiune, va
rugam sd cititi cu atentie manualul de
utilizare si instructiunile de siguranta
aferente manualului de utilizare.

ljungimas ir iSjungimas
BkntoyeHve/Bbikno4eHne
BkntouBaHe v U3ko4BaHe
Pornire/oprire

blokada
reteszelve
aretirano

brak blokady
nincs reteszelve
ni aretirano

Barmilyen jellegu karbantartds vagy
javitas elott a készuléket dramtalanita-
ni kell.

Pred vsemi deli na stroju izvlecite vtikac
iz vticnice.

Prije radova na stroju izvuci utikac iz
uticnice.

Pries atlikdami bet kokius irenginyje,
istraukite i$ lizdo kiStuka.
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Beim Arbeiten mit der Maschine
stets Schutzbrille tragen.

Always wear goggles when
using the machine.

Toujours porter des lunettes
protectrices en travaillant avec
la machine.

Durante |'uso della macchina
utilizzare sempre gli occhiali di
protezione.

Gehdrschutz tragen!
Wear ear protectors!

Toujours porter une protection
acoustique!

Siehe Seite ...
See page ...
Voir page ...
Vedi pagina ...

Schutzhandschuhe tragen!
Wear gloves!

Porter des gants de protection!
Indossare guanti protettivi!

Zubehor - Im Lieferumfang
nicht enthalten.

Accessory — Not included in
standard equipment.

Accessoires — Ces pieces ne font
pas partie de la livraison.

Accessorio — Non incluso nella
dotazione standard.

Keine Kraft anwenden.

Do not use force.

Ne pas appliquer de la force.
Non applicare forza.

Schutzgeerdet entsprechend
Schutzklasse |

Protectively earthed in ac-
cordance with protection class |

Messa a terra di protezione
conformemente alla classe di
protezione |

Mise a la terre conforme a la
classe de protection |
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Para trabajar con la maqui-
na, utilizar siempre gafas de
proteccion.

Usar sempre 6culos de
proteccao ao trabalhar com a
maquina.

Bij het werken met de machine
altijd een veiligheidsbril dragen.

Utilizzare le protezioni per
I'udito!

Usar protectores auditivos!
Use protectores auriculares!
Draag oorbeschermers!

Ver pagina ...
Veja a pagina ...
Zie bladzijde ...
Seside ...

Usar guantes protectores

Use luvas de protecgéo!

Draag veiligheidshandschoenen!
Brug beskyttelseshandsker!

Accessorio — No incluido en el
equipo estandar, disponible en
la gama de accesorios.

Acessério — Nao incluido no
egipamento normal.

Toebehoren — Wordt niet
meegeleverd.

Tilbehor — Ikke inkluderet i
leveringsomfanget.

No aplique fuerza.

Né&o aplique forca.
Geen kracht uitoefenen.
Brug ikke kraft.

Toma de tierra de acuerdo con
la clase de proteccién |

Com protecao por ligagao

a terra, segundo a classe de
protecao |

Met beschermingscontact
overeenkomstig beschermings-
klasse |

Udfert med beskyttelsesjord i
henhold til beskyttelsesklasse |

Nar der arbejdes med maskinen,
skal man have beskyttelsesbril-
ler pa.

Bruk alltid vernebrille nar du
arbeider med maskinen.

Anvand alltid skyddsglaségon.

Kayta laitteella tyoskennellessasi
aina suojalaseja.

Brug herevaern!

Bruk herselsvern!
Anvand horselskydd!
Kayta kuulosuojaimial

Seside ...
Sesidan ...
Katso sivu ...
BAéme oehida ...

Bruk vernehansker !
Bar skyddshandskar!
Kayta suojakasineita!

Tilbeher —inngar ikke i
leveransen.
Tillbehor —Ingar ej i
leveransomfanget.
Lisalaite — Ei sisally
vakiovarustukseen.

ESaptripata — Agv
mepthapBavovtal ota LAKA
mapadoong.

Ikke bruk kraft.
Anvand ingen kraft.
Al3 kayta vakivoimaa.
Mnv Bdadete Suvaun.

Beskyttelsesjordet iht.
beskyttelsesklasse |

Skyddsjordad motsvarande
skyddsklass |

Suojamaadoitettu suojausluo-
kan I mukaisesti

TELWHEVO CUUDWVA PE TNV
Katnyopia mpootaciag |
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JTIG EPYQAOLES PE TN pNXavr Gopdte
TIAVTOTE TTPOOTATEVTIKA YUAALA.

Aletle calisirken daima koruyucu gézlik
kullanin.

PFi préci se strojem neustale nosit
ochranné bryle.

Pri préci so strojom vzdy noste ochran-
né okuliare.

Dopdre mpootacia akong
(wtaomideg)!

Koruyucu kulaklik kullanin!
Pouzivejte chranice sluchu !
Pouzivajte ochranu sluchu!

Bkz. sayfa ...
Viz strana ...
Pozri stranu ...
Patrz strona ...

Na popdte pooTaTeuTIKA yavTial
Koruyucu eldivenlerinizi takiniz!
Pouzivejte ochranné rukavice!
Pouzivajte ochranné rukavice!

Aksesuar — Teslimat kapsaminda
degildir.

Prislusenstvi neni soucasti dodavky.
Prislusenstvo — nie je stuicastou
Standardnej vybavy.

Wyposazenie dodatkowe dostepne
osobno.

Gu¢ kullanmayin.
Nepouzivejte silu.
Nepouzivajte silu.
Nie uzywac sity.

Koruma sinifi | uyarinca koruyucu
topraklama

ochranné zemnéni podle tiidy ochrany
|

Uzemnené podla triedy ochrany |

Uziemienie ochronne zgodnie z klasg
ochronnodci |

Védofoldeléssel elldtva az I. védelmi
osztalynak megfelel6en
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Podczas pracy nalezy zawsze nosic¢
okulary ochronne.

Munkavégzés kozben ajanlatos
védészemuveget viselni.

Pri delu s strojem vedno nosite zas¢itna
ocala.

Kod radova na stroju uvijek nositi
zastitne naocale.

Nalezy uzywac ochroniaczy uszu!
Halldsvédé eszkdz hasznalata ajanlott!
Nosite zascito za sluh!

Nositi zastitu sluhal

Nesioti klausos apsaugines priemones!

Ladsd a ... oldalt.

Glej stran ...
Pogledajte stranicu ...
Zr. ... psl.

Nosic rekawice ochronne!
Hordjon véddkesztydit!
Nositi zas¢itne rokavice
Nositi zastitne rukavice!

Azokat a tartozékokat, amelyek
gyarilag nincsenek a készllékhez
mellékelve.

Oprema - ni vsebovana v obsegu
dobave.

Oprema — u opsegu isporuke nije
sadrzana.

Priedas — nejeina j tiekimo
komplektacija.

Ne alkalmazzon erét.
Brez uporabe sile.
Ne upotrebljavati silu.
Nenaudoti jégos.

Zascitno ozemljeno glede na zas¢itni
razred |

Priklju¢eno na zastitno uzemljenje
sukladno klasi zastite |

Saugus jzeminimas pagal | apsaugos
klase

3allMTHOE 3a3emMsieHe B
COOTBETCTBUM C K1ACCOM 3aLLnThI |

Dirbdami su jrenginiu visada nesiokite
apsauginius akinius.

Mpu paboTe C UHCTPYMEHTOM BCerga
HafieBaWTe 3aLMTHbIE OYKM.

Mpw paboTa ¢ MaLLmHaTa BUHarm
HoceTe NpeanasHu ounna.

Purtati intotdeauna ochelari de
protectie cand utilizati masina.

Monb3ynTecb HpMCHOCOGﬂeHMﬂMM ansa
3alnTbl Ciyxa.

[la ce HocM NpeanasHo CpeacTso 3a
anyxal

Pentru a purta protectia urechilor.

CmoTpuTe CTpaHuLy ...
BwxTe cTpaHuua ...
Vezipagina ...

Lietojiet aizsardzibas cimdus!
HapgeBatb 3aLuMTHbIe nepyaTtku!
[a ce HOCAT NpenasHU pbkasuLm!
Purtati manusi de protectie!

[puHagnexHocTn — B craHgapTHy0
KOMMIEKTALMIO HE BXOAWT.

Akcecoapu — He ce cbabpxat B obema
Ha focTaBKaTa.

Accesoriu — Nu este inclus In echipa-
mentul standard.

He npumensnTe cuny.
He nsnonssante cuna.
A nu se aplica forta.

3aLMTHO 3a3eMsiBaHe CbrMacHO Knac
Ha 3awumTa |

Cu protectie la impamantare
corespunzator Clasei | de protectie
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Schutzisoliertes
Elektrowerkzeug.

All-insulated electric tool.

Outillage électrique avec isolati-
on de protection.

Utensile elettrico con isolamen-
to di protezione.
Schutztrenntrafo

Safety isolating transformer

Trasformatore di separazione di
protezione

Transformateur d‘isolement

Schutzkleinspannung entspre-
chend Schutzklasse 11

Safety extra-low voltage in
accordance with protection
class Il

Bassa tensione di protezione
conformemente alla classe di
protezione llI

Trés basse tension de sécurité
conformément a la classe de
protection Il

Werfen Sie Elektrowerkzeuge
nichtin den Hausmdll!

Do not dispose of electric tools
together with household waste
material!

Ne pas jeter les appareils
électriques dans les ordures
ménageres!

Non gettare le macchine elettri-
che tra i rifi uti domestici!

Drehrichtung.
Direction of rotation.
Direction de rotation.
Direzione di rotazione.

CE Zeichen
European Conformity Mark
Marque CE
Marchio CE

EurAsian Konformitatszeichen.
EurAsian Conformity Mark.
Marque de qualité EurAsian.
Marchio di conformita EurAsian.

Certificado EAC de conformidad.
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Herramienta eléctrica a prueba
de sacudidas eléctricas.

Ferramenta eléctrica com
duplo-isolamento.

Randgeaard elektrisch
gereedschap.

Dobbeltisoleret el-vaerktoj.
Transformador de separacion de
proteccion

Transformador de separacao

Beschermende isolerende
transformator

Beskyttelsesskilletransformator

Proteccién de baja tension
de acuerdo con la clase de
proteccion il

Muito baixa tensdo de protecao,
segundo a classe de protecéo Il

Beschermende laagspanning
overeenkomstig beschermings-
klasse Il

Beskyttelseslavspaending i hen-
hold til beskyttelsesklasse Il

iNo deseche los aparatos
eléctricos junto con los residuos
domeésticos!

Né&o deite ferramentas eléctricas
no lixo doméstico!

Geef elektrisch gereedschap
niet met het huisvuil mee!

Elvaerktej ma ikke bortskaffes
som almindeligt affald!

Sentido de rotacion.
Sentido de rotacéo.
Draairichting.
Omdrejningsretning.

Marca CE
Marca CE
CE-maerke
CE-tegn

Marca de conformidade
EurAsian.

EurAsian-symbool van
overeenstemming.

EurAsian
overensstemmelsesmaerke.

Beskyttelse isolert eletroverktoy.
Skyddsisolerat elverktyg.
Suojaeristetyt sahkotyokalut.

MPOCTATEUTIKAG HOVWONG
NAEKTPLKO EpYaAE(o.

Koruma izolasyonlu elektro
aletler.

Verneskilletransformator

Skyddsfranskiljnings-
transformator

Suojaerotusmuuntaja
TpopodoTikd pootaciag

Beskyttende, ekstra lav spenning
iht. beskyttelsesklasse Il

Skyddsjordad motsvarande
skyddsklass Il

Suojapienjannite suojausluokan
Il mukaisesti

XapnAr téon mpootaciag
olUWVA HE TNV KaTnyopia
npootactag

Kast aldri elektroverktoy i
husholdningsavfallet!

Elektriska verktyg far inte kastas
i hushallssopornal

Alé havita sahkotyokalua tavalli-
sen kotitalousjétteen mukanal

MnV TTETATE Ta NAEKTPLKA
ePYaAEia aTOV KAOO OLKLOKWY
ATOPPLUUATWY!

Dreieretning.
Rotationsriktning.
Kiertosuunta.

KatevBuvon meplotpodn.

CE-tegn

CE-symbol

CE-merkki

Ynpa ouppopowong CE

EurAsian Konformitetstegn.
EurAsian
overensstammelsesymbol.

EurAsian-vaatimustenmukaisu-
usmerkki.
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Bezpecnostné izolované ru¢ni elekt-
rické naradi.

Bezpecnostne izolované ru¢né elekt-
rické naradie.

Elektronarzedzie z izolacjg ochronna.
Villamos szerszam véddszigeteléssel.
Zascitno izolirano elektri¢no orodje.
Guvenlikli yalitim transformatora
ochranny odpojovaci transformator
Ochranny oddelovacf transformator
Ochronny transformator separacyjny
Biztonsagi levalasztd transzformator
Zascitni izolacijski transformator
Koruma sinifi Il uyarinca koruyucu
dusuk voltaj

minimalnf jistici napéti podle tfidy
ochrany Il

Ochranné nizke napatie podla triedy
ochrany Il

Ochronne napiecie obnizone zgodnie
z klasa ochronnosci Il

Biztonsagi kisfeszultség a lll. védelmi
osztalynak megfelel6en

Elektrikli el aletlerini evdeki ¢op
kutusuna atmayiniz!

Elektrické naradi nevyhazujte do
komunélniho odpadu!

Elektrické naradie nevyhadzujte do
komunélneho odpadu!

Nie wyrzucaj elektronarzedzi
wraz z odpadami z gospodarstwa
domowego!

Dénme yondu.
Smér otacent.
Smer otacania.
Kierunek obrotow.

CE isareti
Znacka CE
Znacka CE
Znak CE

EurAsian orjpa motétntag.
EurAsian Uyumluluk isareti.
Euroasijskd znacka shody.
Eurodzijska znacka zhody.
Znak zgodnosci EurAsian.
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Elektricni alat sa zastitnom izolacijom.
|rankis su apsaugine izoliacija.

He BblbpackiBanTe
3N1eKTPOUHCTPYMEHT C ObITOBLIMM
otxogamu!

He v3xBbpnsiiTe eNeKTPOVHCTPYMEHTH
npw 6utoBmTe oTNagbLM!
Zastitni rastavni transformator

Apsauginis atskiriamasis
transformatorius

TpaHcdhopmMaTop 3aLLnTHBbIR
V30/IMPYIOLLMIA

Zascitna nizka napetost glede na
zascitni razred Il

Zastitni mali napon sukladno klasi
zastite Il

Zema apsauginé jtampa pagal Ill
apsaugos klase

3aLLUMTHOE HU3KOEe HanpsXXeHve B
COOTBETCTBMU C KN1AaCCOM 3aLumthi I

3aLUMTHO CBPBXHMCKO HamnpexeHune
Cbr1acHO Kac Ha 3awwmTa lll

Az elektromos kéziszerszdmokat ne
dobja a haztartdsi szemétbe!
Elektricnega orodja ne odstranjujte s
hisnimi odpadki!

Elektricne alate ne odlazite u kucne
otpatke!

NeiSmeskite elektros irengimu i buitini-
us Siukslynus!

Forgasirany.
Smer vrtenja.
Smjer okretanja.
Sukimosi kryptis.

CE-jelolés
CE-znak
Oznaka-CE
CE zenklas

Eurdzsiai megfeleléségi jelzés.
EurAsian oznaka o skladnosti.
EurAsian znak konformnosti.
4EurAsian” atitikties Zenklas.

Scula electrica complet izolata.

3almTeH pasgenuTeneH
TpaHchopmaTop

Transformator de izolare galvanica

Tensiune joasa de protectie
corespunzator Clasei a lll-a de
protectie

He BbiGpacbiBaiiTe
3N1EKTPOUHCTPYMEHT C BbITOBbIMM
otxogamm!

He 13xBbPNANTE €N1EKTPONHCTPYMEHTU
npwv 6UTOBNTE OTNaAbLY!

Nu aruncati scule electrice in gunoiul
menajer!

HanpaBsneHue BpalleHus.
Mocoka Ha BbpTeHe.
Directia de rotatje.

3Hak CE
Mapkuposka ,CE”
Marcaj CE

EAC - EQunHbI 3Hak obpalleHms
NPOAYKLMN Ha PbIHKe rocyaapcTs-
4neHoB TaMOXEHHOrO coto3a.

EurAsian 3Hak 3a CbOTBETCTBUE.
Marcaj de conformitate EurAsian.
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Textteil mit technischen Daten. Bitte unbedingt vor Gebrauch lesen!

Text part including technical data. Please read careful before use.

Text part including technical data. Please read careful before use.

Partie de texte contenant des données techniques. A lire impérativement avant I'emploi !

Parte di testo contenente dati tecnici. Si prega assolutamente di leggere prima dell’uso!

Parte del texto con datos técnicos. jRogamos que lea atentamente estas indicaciones antes
de usar el aparato!

Texto com dados técnicos. Por favor, leia-o antes da utilizagao!

Tekstgedeelte met technische gegevens. Voér gebruik absoluut doorlezen!
Tekstdel med tekniske data. Laes venligst ubetinget disse for brug!

Tekst med tekniske data. Skal leses for bruk!

Textdel med tekniska data. Las noga igenom denna del innan anvandningen!

Tekstiosuus sisaltaa tekniset erittelyt. Lue ehdottomasti ennen laitteen kayttoa!

KEIUEVO PE TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA. MPLV amd Tn XPrjon ToU TTPoioVTOg TIPETEL
owoOATIOTE va SLABACETE TIPOTEKTIKA TLG OXETIKEG 0ONyieg!

Teknik veriler. Latfen kullanmadan 6nce mutlaka okuyunuz!
Textova ¢ast s technickymi Udaji. Bezpodminedné si je pred pouZitim pfistroje prectéte!

Textova Cast s technickymi idajmi. Bezpodmienecne si ich pred pouzitim pristroja
precitajte!

Czesc tekstowa z danymi technicznymi. Prosze koniecznie przeczytac przed uzyciem!
M(szaki adatokat. Hasznalat el6tt feltétlendl el kell olvasni!

Del besedila s tehni¢nimi podatki. Pred uporabo obvezno prebratil

Dio teksta sa tehnickim podacima. Molimo obvezno procitati prije uporabe!

Tekstas su techniniais duomenimis. Batinai perskaitykite pries naudojima!

Paspen ¢ TexHMuecknMm xapaktepuctkamu. ObsizaTeNlbHO NPoOYecTb Nepes,
“cnonb3oBaHvem!

YacT ¢ TexHMyecky AaHHW. Mons, HenpeMeHHO NpoyeTeTe Npeam ynotpedal

Parte de text cu date tehnice. A se citi obligatoriu fnainte de utilizare!
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Deutsch / English, US

G @

Maschinentyp: Geradschleifer

Machine type: Straight grinder

EGER 8/280 Bezeichnung Description
83108280 Mat.-Nr. Mat. no.
4007220232125 EAN EAN
2021.01.000001 Seriennummernband [von] Serial number range [from]
2030.12.999999 Seriennummernband [bis] Serial number range [to]
28.000 [rpm] Leerlaufdrehzahl [rpm] Idle speed
8.500 - 28.000 [rpm] Drehzahlbereich von-bis [rpm] Rotational speed range from-to

8.500]1 14.000]2
18.500|3 22.0004
25.500[5 28.000|6

X

[m/s] Stellradstufe

Drehrichtung Rechtslauf

[m/s] Adjusting wheel level

Rotation direction clockwise

750 [W] Leistungsaufnahme [W] Power consumption
410 [W] Leistungsabgabe [W] Power output
230 [V] Versorgungsspannung [Volt] Supply voltage
50 [Hz] Frequenz [Hz] Frequency
3,26 [A] Nennstrom [A] Nominal current
@ Schutzisoliert entsprechend Protectively insulated in accordance with
Schutzklasse Il protection class Il
60745 | 84 [DIN ISO] | [dB(A)] Gerdusch/Schalldruckpegel [DIN 1SO] | [dB(A)] Noise / sound pressure level
95 [dB(A)] bei > 80 dB(A) Schallleistungspegel [dB(A)] at > 80 dB(A) Sound power level
3 [dB(A)] Unsicherheit K - Gerausch [dB(A)] Noise uncertainty K
[DIN 1SO] | [m/s?] Schwingungsemissionswerte ah/ [DIN 1SO] | [m/s?] Vibration emission values, ah/
60745 | <2,5 ah, SG ah, SG
<13 [m/s?] Unsicherheit K - Schwingung [m/s?] Vibration uncertainty K
-10 | +40 [°C| °C] Umgebungstemperatur im Betrieb [°C| °C] Ambient temperature in operation
410/77177 [mm] Artikel BemaBung L/B/H [mm] Item dimensions L/W/H
1,800 [kg] Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel) [kg] Net weight (without hose and cable)
Lieferumfang Included in delivery
6 [mm] inkl. Spannzange [mm] Including collet
- [ANZ] Werkzeughalter [Qty] Arbor
1]EM SW 13MM [ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schltssel [Qty] | [Designation] 1. Key
1EMSW 17MM  [ANZ]| [Bezeichnung] 2. Schltssel [Qty] | [Designation] 2. Key

[m] Netzkabel

[Bezeichnung] Steckertyp

[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehor

[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehor

[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehor
Zeichnungen und Ersatzteillisten unter
https://spareparts.pferd.com
Sonderanfertigung

Die vorliegende Anleitung gilt auch far

alle individuellen Kunden- und Sonderanfertigungen,
die die gleichen oder geringeren Gefahrdungen
aufweisen und auf der in dieser Anleitung

dargestellten vollstandigen/unvollstandigen
Maschine basieren.

[m] Power cable

[Designation] Connector type

[Qty] | [Designation] Other accessories

[Qty] | [Designation] Other accessories

[Qty] | [Designation] Other accessories

Drawings and spare parts lists can be found at
https://spareparts.pferd.com

Custom-made products

These operating instructions also apply to all
customised and custom-made products that have
the same or fewer hazards and are based on the
complete/incomplete machines detailed in these
operating instructions.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

PFERD

A

EGER 8/280
83108280
4007220232125
2021.01.000001
2030.12.999999
28.000
8.500 - 28.000
8.500/1 14.000]2

18.500(3 22.000/4
25.500(5 28.000(6

750
410
230
50
3,26

=

60745 | 84

95
3
60745 | <2,5
<13
-10| +40
410/77/77
1,800

6

1|EM SW 13MM
1] EM SW 17MM

@

Type de machine: Meuleuses droites
Désignation

N° du matériau

EAN

Bande de numéro de série [a]
Bande de numéro de série [de]
[tr/min] Vitesse de rotation a vide
[tr/min] Plage de vitesse de-a

[m/s] Molette de réglage, vitesse

Sens de rotation marche a droite

[W] Puissance absorbée

[W] Puissance délivrée

[V] Tension d'alimentation

[Hz] Fréquence

[A] Courant nominal

Isolation de protection conforme a la classe
de protection Il

[DIN ISO] | [dB(A)] Bruit/Niveau de pression
acoustique

[dB(A)] pour > 80 dB(A) Niveau de I'intensité
acoustique

[dB(A)] Incertitude K - Bruit

[I%IN 1SO] | [m/s?] Valeurs d'émission vibratoire ah/
an,

[m/s?] Incertitude K - Vibration

[°C | °C] Température ambiante en fonctionnement
[mm] Dimensions article L/I/H

[kg] Poids net (sans flexible ni cable)

Contenu de la livraison

mm] Pince de serrage incluse

QTE] Porte-outil

QTE] | [Désignation] 1ére clé

QTE] | [Désignation] 2ére clé

m] Cable secteur

Désignation] Type de prise

QTE] | [Désignation] Autres accessoires

QTE] | [Désignation] Autres accessoires

[QTE] | [Désignation] Autres accessoires

Schémas et listes des pieces de rechange sur
https://spareparts.pferd.com

Fabrication spéciale

Ce mode d'emploi est également valable pour toutes
les fabrications individuelles spécifiques aux clients et
les fabrications spéciales qui présentent des risques
identiques ou inférieurs et qui sont basées sur la
machine complete/incompléte décrite dans ce mode
d'emploi.

[
[
[
[
[
[
[
[

Francais / Italiano

@

Tipo di macchina: Smerigliatrici diritte
Denominazione

Cod. mat.

EAN

Intervallo dei numeri di serie [da]
Intervallo dei numeri di serie [a]

[rom] Numero di giri a vuoto

[rpm] Regime di giri da-a

[m/s] Livello rotella di regolazione

Rotazione Destra

[W] Potenza assorbita

[W] Potenza in uscita

[Volt] Tensione di alimentazione

[Hz] Frequenza

[A] Corrente nominale

Isolamento di protezione conformemente alla classe
di protezione Il

[DIN ISO] | [dB(A)] Rumore/Livello di pressione
sonora

[dB(A)] con >80 dB(A) Livello di potenza sonora

[dB(A)] Incertezza K - Rumore

[DIN 1SO] | [m/s?] Valori di emissione delle vibrazioni
ah/ah, SG

[m/sz] Incertezza K - Vibrazione

[°C | °C] Temperatura ambiente in fase di esercizio
[mm] Quotatura articolo L/A/A

[kg] Peso netto (senza tubo flessibile e cavo)
Oggetto della fornitura

mm] incluse pinza portautensili

NUM] Supporto utensile

NUM] | [Denominazione] 1° chiave

NUM] | [Denominazione] 2° chiave

m] cavo di alimentazione

Denominazione] Tipo di connettore

NUM] | [Denominazione] Altri accessori
NUM] | [Denominazione] Altri accessori
[NUM] | [Denominazione] Altri accessori
Disegni e liste dei pezzi di ricambio al link
https://spareparts.pferd.com

Produzione speciale

Le presenti istruzioni per |'uso trovano validita anche
per tutte le produzioni individuali per cliente e per
quelle speciali che presentano i medesimi pericoli o
pericoli minori e si basano sulla macchina/quasi-mac-
china raffigurata nelle presenti istruzioni per I'uso.

[
[
[
[
[
[
[
[



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

Espariol / Portugués

EGER 8/280
83108280
4007220232125
2021.01.000001
2030.12.999999
28.000
8.500 - 28.000
8.500[1 14.000]2

18.500(3 22.000/4
25.500(5 28.000|6

750
410
230
50
3,26

=

6074584
95
3

60745 | <2,5
<13
-10 | +40
410/77177
1,800

6

1| EM SW 13MM
1|EMSW 17MM

Tipo de maquina: Amoladoras rectas
Denominacién

N.° mat.

EAN

Banda de niimeros de serie [hasta]
Banda de nimeros de serie [desde]
[rpm] NUmero de revoluciones en vacio
[rpm] Rango de revoluciones de-hasta

[m/s] Nivel de la rueda de ajuste

Direccién de giro Rotacién a la derecha

[W] Potencia absorbida

[W] Potencia suministrada

[voltio] Tensién de alimentacién

[Hz] Frecuencia

[A] Corriente nominal

Aislamiento de acuerdo con la clase

de proteccion Il

[DIN 1SO] | [dB(A)] Ruido/Nivel de presion acustica
[dB(A)] con > 80 dB(A) Nivel de potencia acustica
[dB(A)] Inseguridad K-Ruido

[DIN 1SO] | [m/s?] Valores de emisiones de oscilacio-
nes ah/ah, SG

[m/s?] Inseguridad K-Oscilacién

[°C| °C] Temperatura ambiente en la operacién
[mm] Dimensiones articulo L/An/Al

[kg] Peso neto (sin manguera ni cable)
Accesorios incluidos

[mm] incl. mordaza

[CANT] Perno

[CANT] | [Denominacién] 1.2 llave

[CANT] | [Denominacién] 2.2 llave

[m] Cable de red

[Denominacién] Tipo de enchufe

[CANT] | [Denominacién] Otros accesorios
[CANT] | [Denominacién] Otros accesorios
[CANT] | [Denominacién] Otros accesorios
Planos y listados de repuestos en
https://spareparts.pferd.com

Realizacion especial

Las presentes instrucciones de manejo tienen validez
para todas las realizaciones individuales para clientes
y especiales que presenten los mismos riesgos o
riesgos menores y que se basen en la maquina
completa/ incompleta representada en estas instruc-
ciones de manejo.

PFERD

Tipo de maquina: Retificas retas
Designagao

N.° mat.

EAN

Lote de nimeros de série [até]

Lote de nimeros de série [de]

[rpm] Velocidade de rotacao sem carga
[rpm] Gama de rotagdo de-até

[m/s] Nivel do seletor

Sentido de rotagdo Direita

[W] Consumo de energia

[W] Poténcia

[Volts] Tensdo de alimentagdo

[Hz] Frequéncia

[A] Corrente nominal

Com isolamento duplo, segundo a classe

de protegéo Il

[DIN 1SO] | [dB(A)] Ruido/Nivel de pressao sonora
[dB(A)] a >80 dB(A) nivel de poténcia sonora
[dB(A)] Incerteza K - ruido

[DIN ISO] | [m/s?] Valores de emissdo de vibracdes
ah/ah, SG

[m/s?] Incerteza K - vibragao

[°C| °C] Temperatura ambiente em funcionamento
[mm] Dimensoes do artigo C/L/A

[kg] Peso liquido (sem tubo e sem cabo)
Volume de fornecimento

[mm] Incl. pinga de aperto

[QUANT] Porta-ferramentas

[QUANT] | [Designagéo] 1.2 chave

[QUANT] | [Designacao] 2.2 chave

[m] Cabo de alimentacao

[Designacéo] Tipo de ficha

[QUANT] | [Designag&o] Outros acessorios
[QUANT] | [Designagao] Outros acessorios
[QUANT] | [Designagao] Outros acessorios
Esquemas e listas das pecas sobressalentes em
https://spareparts.pferd.com

Modelo especial

O presente manual de instrucdes também se aplica
a todos os modelos individuais de clientes e a todos
os modelos especiais que apresentem os mesmos
perigos ou perigos inferiores e que se baseiem na
maquina completa/incompleta descrita no presente
manual de instrugoes.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

PFERD

A

@D

Machinetype: Rechte slijpmachines

EGER 8/280 Aanduiding

83108280 Mat.nr.
4007220232125 EAN
2021.01.000001 Serienummerreeks [tot]
2030.12.999999 Serienummerreeks [van]

28.000 [rpm] Stationair toerental
8.500 - 28.000 [rpm] Toerentalbereik van-tot

8.500|1 14.000|2

18.500|3 22.000[4  [m/s] Stelwielstand
25.500/5 28.000|6

X Draairichting Rechtsdraaiend
750 [W] Vermogensopname
410 [W] Afgegeven vermogen
230 [volt] Voedingsspanning
50 [Hz] Frequentie
3,26 [A] Nominale stroom
IEI Met beschermende isolatie overeenkomstig bescher-
mingsklasse Il
60745 | 84 [DIN ISO] | [dB(A)] Geluid/geluidsdrukniveau
95 B(A)] bij > 80 dB(A) Geluidsvermogensniveau
3 B(A)] Onzekerheid K - Geluid
60745 | <2,5 DIN ISO] | [m/s?] Trillingsemissiewaarden ah/ah, SG

[d
[d
[
<13 [m/s*] Onzekerheid K - Trilling
[
[
[

-10 | +40 °C | °C] Omgevingstemperatuur in bedrijf
410/77177 mm] Artikel afmetingen L/B/H
1,800 kgl Nettogewicht (zonder slang en kabel)
Leveringsomvang
6 mm] incl. Spantang
- AANT] Gereedschapshouder
1] EM SW 13MM AANT] | [Aanduiding] 1e sleutel
1] EM SW 17MM AANT] | [Aanduiding] 2e sleutel

m] netkabel

Omschrijving] Stekkertype

AANT] | [Aanduiding] Overige accessoires
AANT] | [Aanduiding] Overige accessoires
[AANT] | [Aanduiding] Overige accessoires
Tekeningen en onderdelenlijsten op
https://spareparts.pferd.com

Speciale uitvoeringen

Deze bedieningshandleiding geldt ook voor alle
individuele uitvoeringen voor klanten en alle speciale
uitvoeringen die dezelfde of lagere gevaren hebben
en gebaseerd zijn op de in deze bedieningshandlei-
ding beschreven volledige/onvolledige machine.

[
[
[
[
[
[
[
[

Nederlands / Dansk

Maskintype: Ligesliber
Betegnelse

Mat.nr.

EAN

Serienummeromrade [til]
Serienummeromrade [fra]

[rpm] tomgangsomdrejningstal
[rom] Omdrejningstalomrade fra-til

[m/s] Indstillingshjultrin

Rotationsretning med uret

[W] Effektforbrug

[W] udgangseffekt

[Volt] Forsyningsspaending

[Hz] Frekvens

[A] Nominel stream
Beskyttelsesisoleret i henhold til
beskyttelsesklasse I

[DIN ISO] | [dB(A)] stej/lydtryksniveau
[dB(A)] ved > 80 dB(A) lydeffektniveau
[dB(A)] usikkerhed K - stj

[DIN 1SO] | [m/s?] Svingningsemissionsvaerdier ah/

[ /SZ] usikkerhed K - svingning

[°C| °C] omgivelsestemperatur i drift
[mm] artikelmal L/B/H

[kg] nettoveegt (uden slange og kabel)
Leveringsomfang

mm] inkl. Spaendetang

ANT] veerktojsholder

ANT] | [betegnelse] 1. nagle

ANT] | [betegnelse] 2. negle

m] Netkabel

Betegnelse] Stiktype

ANT] | [betegnelse] Andet tilbehor
ANT] | [betegnelse] Andet tilbehor
[ANT] | [betegnelse] Andet tilbeher
Tegninger og reservedelslister findes pa
https://spareparts.pferd.com
Specialudfaerelse

Den foreliggende betjeningsvejledning geelder ogsa
for alle individuelle kunde- og specialudferelser, der
har de samme eller mindre farer, og som er baseret
pa den feerdige maskine/delmaskinen, der er vist i
denne betjeningsvejledning.

[
[
[
[
[
[
[
[



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

Norsk / Svenska

EGER 8/280
83108280
4007220232125
2021.01.000001
2030.12.999999
28.000
8.500 - 28.000
8.500[1 14.000]2

18.500(3 22.000/4
25.500(5 28.000|6

750
410
230
50
3,26

=

60745 | 84
95
3
60745 | <2,5
<13
-10 | +40
410/77177
1,800

6

1| EM SW 13MM
1|EM SW 17MM

Maskintype: Rettsliper
Betegnelse

Mat.nr.

EAN

Serienummerrekke [til]
Serienummerrekke [fra]
[rom] tomgangsturtall
[rpom] turtallsomrade fra-til

[m/s] reguleringshjultrinn

Dreieretning mot heyre
[W] stremforbruk

[W] utgangseffekt

[Volt] forsyningsspenning
[Hz] frekvens

[A] nominell strem

Beskyttelsesisolert iht. beskyttelsesklasse Il

DIN ISO] | [dB(A)] stey/lydtrykkniva
dB(A)] ved > 80 dB(A) lydeffektniva
B(A)] usikkerhet K - stay

DIN ISO] | [m/s?] Vibrasjonsemisjonsverdier ah/ah, SG
m/s?] usikkerhet K - vibrasjon

°C| °C] omgivelsestemperatur i drift
mm] artikkel dimensjonering L/B/H
kgl nettovekt (uten slange og kabel)
Leveringsomfang

mm] inkl. Fastspenningsmekanisme
ANT] verkteyholder

ANT] | [betegnelse] 1. Nokkel

ANT] | [betegnelse] 2. Nokkel

m] stremkabel

Betegnelse] pluggtype

ANT] | [betegnelse] Annet tilbeher
ANT] | [betegnelse] Annet tilbeher
[ANT] | [betegnelse] Annet tilbeher
Tegninger og reservedelslister pa
https://spareparts.pferd.com
Spesialkonstruksjon

Denne bruksanvisningen gjelder ogsa for alle individu-
elle kunde- og spesialkonstruksjoner som har samme
eller mindre farer og som den fullstendige/ufullstendi-
ge maskinen i denne bruksanvisningen er basert pa.

mErRE T e aas

[
[
[
[
[
[
[
[

PFERD

&

Maskintyp: Raka slipmaskiner
Beteckning

Materialnr

EAN

Serienummerband [t.o.m.]
Serienummerband [fr.o.m.]
[rom] Tomgangsvarvtal

[rpom] Varvtalsomrade fran-till

[m/s] Instéllningshjul steg

Rotationsriktning hégergang
[W] Ineffekt

[W] Effektforbrukning

[V] Matningsspanning

[Hz] Frekvens

[A] Markstrom

Skyddsjordad motsvarande skyddsklass Il

DIN ISO] | [dB(A)] Buller/Ljudtryckniva
dB(A)] vid > 80 dB(A) Ljudeffektniva
dB(A)] Osakerhet K - Buller

DIN ISO] | [m/s?] Vibrationsemissionsvérden ah/ah, SG
m/s?] Osékerhet K - Vibration

°C | °C] Omgivningstemperatur under drift
mm] Artikel mattséttning L/B/H

kg] Nettovikt (utan slang och kabel)
Leveransomfattning

mm] inkl. spannhylsa

Antal] Verktygshallare

Antal] | [Beteckning] Nyckel 1

Antal] | [Beteckning] Nyckel 2

m] natkabel

Beteckning] Stickkontakttyp

Antal] | [Beteckning] Ovriga tillbehér
Antal] | [Beteckning] Ovriga tillbehér
[Antal] | [Beteckning] Ovriga tillbehor
Ritningar och reservdelsforteckningar finns pa
https://spareparts.pferd.com
Specialtillverkning

Denna bruksanvisning géller ocksa for alla individuella
kund- och specialtillverkningar som medfér samma
eller lagre risker och som &r baserade pa den i denna
bruksanvisning visade fullstandiga / ofullstandiga
maskinen.

[
[
[
[
[
[
[
[



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

PFERD

A

EGER 8/280
83108280
4007220232125
2021.01.000001
2030.12.999999
28.000
8.500 - 28.000
8.500[1 14.000]2
18.500|3 22.000[4
25.500[5 28.000/6
X
750
410
230
50
3,26

O]

60745 | 84
95
3
60745 | <2,5
<13
-10|+40
410/77177
1,800

6

1|EM SW 13MM
1] EM SW 17MM

@

Konetyyppi: Suorahiomakone
Nimike

Mat.nro

EAN

Sarjanumeroalue [saakka]
Sarjanumeroalue [alk.]

[rpm] tyhjékayntikierrosluku

[rpm] kierroslukualue alkaen-saakka

[m/s] saatopyodran asetus

Pydrimissuunta myotapaivaan
[W] ottoteho

[W] antoteho

[V] syottéjannite

[Hz] taajuus

[A] nimellisvirta

Suojaeristetty suojausluokan Il mukaisesti

[DIN 1SO] | [dB(A)] melu/&anenpainetaso
[dB(A)] > 80 dB(A) aanenpainetaso
[dB(A)] epavarmuus K - melu

[DIN 1SO] | [m/s?] Tarindpaasté ah/ah, SG
[m/s?] epavarmuus K - tarina

[°C | °C] ympariston lampatila kaytossa
[mm] tuotemitat P/L/K

[kg] nettopaino (ilman letkua ja kaapelia)
Toimituslaajuus

[mm] kiristysholkki mukaan luett.
[lukumaara] tyokalunpidin

[lukumaara] | [nimike] 1. avain
[lukumaara] | [nimike] 2. avain

[m] verkkokaapeli

[nimike] pistoketyyppi

[lukumaara] | [nimike] Muut lisdvarusteet
[lukumaara] | [nimike] Muut lisdvarusteet
[lukumaara] | [nimike] Muut lisdvarusteet
Piirustukset ja varaosaluettelot osoitteessa https://
spareparts.pferd.com

Erikoisvalmiste

Tama kayttoohje on voimassa myos kaikille yksilollisille
asiakas- ja erikoisvalmisteille, joiden aiheuttamat
vaarat ovat samanlaisia tai pienempia ja jotka poh-
jautuvat tassa kayttoohjeessa esitettyyn taydelliseen
koneeseen / puolivalmisteeseen.

Suomi / EAAnvika

ToOmog pnxavipatog: EvBg Aslavtrpag
Neptypadn

Ap. UALkOU

EAN

E0pog apBpou ceLpag [€wg]

E0pog apBpou celpag [amd]

[o.a.\.] AptBudg otpodwy Aettoupyiag Gveu poptiou
[0.a.\.] Elpog oTpodwy amd-€wg

[m/s] Zxaha polétag pubuiong

Popd meplotpodng Ae§ldoTpodn Aettoupyia
[WIAfgn woxuog

[W] Amtodidopevn Loxug

[Volt] Tdon tpododoaiag

[Hz] Zuyvétnta

[A] OvopaoTiké pelpa

Movwpévo oUpdwva HE TNV Katnyopia
npootaciag Il

[DIN 1SO] | [dB(A)] ©6puBog/oTtabun nxortieang
[dB(A)] og otaBun nxotieong > 80 dB(A)
[dB(A)] AotdBela K - BSpuBog

[DIN ISO] | [m/s?] Tuuég tahavtwoewy ah/ah, SG
[m/s?] AotéBeta K - taddvtwon

[°C | °C] ©eppokpacia mepBarlovtog oe Aettoupyia
[mm] Awotdoelg mpoidvtog M/M/Y

[kg] KaBapd Bapog (xwpig AddoTtixo kat kaAwdio)
Avtikeipevo mapadoong

[mm] ZupTtep. kKOAET

[APIO] ZtripLypa epyaleiou

[APIO] | [meptypadn] 1. KAewdi

[APIO] | [meptypadn] 2. KAetdi

[m] HAektpiko kaAwbdio

[Meptypadri] TUmog akpodEKTn

[APIO] | [meptypadri] ANAa aecoudp

[APIO] | [meptypadri] AAAa aSecoudp

[APIO] | [meptypadri] AAAa aecoudp

"Zx€dLa KaL KATAAOYOL AVTAAAAKTIKWY OTO
https://spareparts.pferd.com"

ELlS1Kn) Kataokevn

Ot mapovoeg 0dnyleg xpriong LoxUouV Kal yLa ELOLKEG
KATOOKEVEG KAL TTAPAYYEALEG TIEAATWY, OL OTIOlEG
TapoLOLA{ouV TOUG DLOUG 1) LIKPOTEPOUG KIVOUVOUG
Kat Baciovial aTo OAOKANPWHEVO/ N OAOKANPWHEVO
£pYAAE(O TTOL TTAPOUCLAJETAL OE AUTEG TIG 0ONYIES
AetToupylag.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

Tiirkce / Cedtina

@

Makine tiirii: Diiz taslama motorlan

PFERD

S

Typ stroje: Pfimé brusky

EGER 8/280 Tanim Oznaceni
83108280 Mat.-No. C. mat.
4007220232125 EAN EAN
2021.01.000001 Seri numarasi bandi [baslangig] Rozsah sériovych ¢isel [do]
2030.12.999999  Seri numarasi bandi [bitis] Rozsah sériovych ¢isel [od]
28.000 [dev/dak] Rélanti devir sayisi [ot/min] volnobézné otacky
8.500 - 28.000 [dev/dak] Hiz aralig baslangic-bitis [ot/min] rozsah otécek od-do

8.500[1 14.000]2
18.500(3 22.0004
25.500[5 28.000|6

[m/s] Ayar carki kademesi

Donus yoni Saat yontnde

[m/s] stupen stavéciho kola

smér otaceni doprava

750 [W] Gug tuketimi [W] Spotfeba energie
410 [W] Guig gikist [W] odevzdavany vykon
230 [Volt] Besleme gerilimi [V] napajeci napéti
50 [Hz] Frekans [Hz] frekvence
3,26 [A] Nominal akim [A] jmenovity proud
IEI Koruma sinifi Il uyarinca koruyucu yalitim ochranné izolace podle t¥idy ochrany Il
60745 | 84 [DIN ISO] | [db (A)] Gurdlti/ses basinci seviyesi [DIN 1SO] | [dB(A)] zvuk/hladina zvuku
95 [db (A)] >80 db (A) Ses glicii seviyesi [dB(A)] pfi hladiné zvuku > 80 dB(A)
3 [db (A)] Kararsizlik K - Guralta [dB(A)] nejistota K - zvuk
60745 | <2,5 [DIN ISO] | [m/s?] Titresim emisyon degerleri ah/ah, SG [DIN ISO] | [m/s?] Emisni hodnoty kmitani ah/ah, S
<13 [m/s?] Kararsizlik K - Titregim [m/s?] nejistota K - kmitani
-10 | +40 [°C | °C] Isletimde ortam sicaklig [°C | °C] okolni teplota v provozu
410/77/77 [mm] Uriin boyutlandirma U/G/Y [mm] artikl rozméry D/S/V
1,800 [kg] net agirlik (hortum ve kablo olmadan) [kg] hmotnost netto (bez hadice a kabelu)
Teslimat kapsami Obsah dodavky
6 mm] Pens ucu dahil [mm] ve. klestiny
- ADET] Alet tutucusu [POC] drzék néstroje
1|EM SW 13MM ADET] | [Tanim] 1. Anahtar [POC] | [oznaceni] 1. kli¢
1] EM SW 17MM ADET] | [Tanim] 2. Anahtar [POC] | [oznadent] 2. kli¢

m] glic kablosu

Tanim] Konektor tard

ADET] | [Tanim] Diger aksesuarlar
ADET] | [Tanim] Diger aksesuarlar
[ADET] | [Tanim] Diger aksesuarlar

Cizimler ve yedek parca listeleri
https://spareparts.pferd.com adresinde bulunabilir
Ozel iiretim

[
[
[
[
[
[
[
[

[m] napajeci kabel

[oznaceni] typ zéstrcky

[POC] | [oznaceni] Dalsf pFislusenstvi
[POC] | [oznaceni] Dalsf pFislugenstvi
[POC] | [oznacent] Dalsf piislugenstvi
Vykresy a seznamy néhradnich dilG viz
https://spareparts.pferd.com
Specialni vyhotoveni

Bu kullanim talimati, ayni oranda veya daha az tehlike  Tento ndvod pouziti plati také pro vsechna individualni

arz eden ve bu kullanim talimatlarinda gosterilen tam/ vyhotovenf( pro zékaznika specialni vyhotoventi, ktera

eksik makineye dayanan tim bireysel musteri triinleri  vykazuji stejné nebo nizsi ohroZenf a které se zakladaji

ve ozel Uretim Urunler icin de gecerlidir. na kompletnim/nekompletnim stroji vyobrazeném v
tomto navodu pouziti.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

PFERD

A

EGER 8/280
83108280
4007220232125
2021.01.000001
2030.12.999999
28.000
8.500 - 28.000
8.500/1 14.000]2

18.500(3 22.000/4
25.500(5 28.000(6

750
410
230
50
3,26

=

60745 | 84

95
3
60745 | <2,5
<13
-10 | +40
410/77177
1,800

6

1] EM SW 13MM
1|EM SW 17MM

G

Typ stoja: Priama bruska
Oznacenie

Mat. ¢.

EAN

Pasmo sériovych disel [do]
Pasmo sériovych disel [od]
[rpm] volnobezné otacky
[rpm] Rozsah otacok od-do

[m/s] Stupen nastavovacieho kolieska

Smer otacania vpravo
[W] Prikon

[W] odovzdany vykon
[Volt] Napéjacie napéatie
[Hz] Frekvencia

[A] Menovity prud

Izolované podla triedy ochrany Il

[DIN I1SO] | [dB(A)]

[dB(A)] pri >80 dB(A) hladina akustického vykonu
[dB(A)] neistota K — zvuk

[DIN I1SO] | [m/s?] Hodnoty emisie vibracii ah/ah, SG
[m/s?] neistota K — vibracia

[°C | °C] okolit teplota v prevadzke

[mm] kétovanie vyrobku D/5/V

[kg] hmotnost netto (bez hadice a kabla)

Rozsah dodavky

[mm] vrét. kliestiny

[MNOZ] drziak ndstroja

[MNOZ] | [oznacenie] 1. kla¢

[MNOZ] | [oznacenie] 2. kla¢

[m] Sietovy kébel

[oznacenie] Typ zastreky

[MNOZ] | [oznacenie] Ostatné prislusenstvo
[MNOZ] | [oznacenie] Ostatné prisluenstvo
[MNOZ] | [oznaenie] Ostatné prislusenstvo
Vykresy a zoznamy néhradnych dielov na adrese
https://spareparts.pferd.com

Specidlne vyhotovenie

Tento ndvod na obsluhu plati aj pre vsetky individual-
ne zakaznicke a speC|a|ne vyhotovenia, ktoré maju
rovnaké alebo mensie ohrozenia a opieraju sa o Uplny/
ciastocne skompletizovany stroj zndzorneny v tomto
navode na obsluhu.

zvuk/hladina akustického tlaku

Slovencina / Polski

Typ maszyny: Szlifierki proste

Nazwa

Nr mat.

EAN

Zakres numeréw seryjnych [do]

Zakres numeréw seryjnych [od]

[obr./min] predkos¢ obrotowa biegu jatowego
[obr./min] zakres predkosci obrotowych od-do

[m/s] stopien pokretta ustawczego

Kierunek obrotu w prawo

[W] Pobdr mocy

[W] moc uzyteczna

[V] napiecie zasilajace

[Hz] czestotliwos¢

[A] prad znamionowy

Izolacja ochronna zgodnie z klasa
ochronnosci ll
[DIN 1SO] | [dB(A)]
akustycznego
[dB(A)] przy > 80 dB(A) poziom cisnienia akustycznego
[dB(A)] niepewnos¢ pomiaru K — hatas

[DIN I1SO] | [m/s?] Wartoéci emisji drgan ah/ah, SG
[m/s?] niepewnos¢ pomiaru K — drgania

[°C | °C] temperatura otoczenia podczas eksploatadji
[mm] wymiary artykutu dt./szer./wys.

[kg] masa netto (bez weza i przewodu)

Zakres dostawy

[mm] tacznie z tuleja zaciskowa

[LICZBA] uchwyt narzedziowy

[LICZBA] | [nazwa] 1. klucz

[LICZBA] | [nazwa] 2. klucz

[m] przewdd sieciowy

[nazwa] typ wtyku

[LICZBA] | [nazwa] Inne akcesoria

[LICZBA] | [nazwa] Inne akcesoria

[LICZBA] | [nazwa] Inne akcesoria

Rysunki i listy czesci zamiennych sg dostepne na
stronie https://spareparts.pferd.com

Produkcja na specjalne zamoéwienie

Niniejsza instrukcja obstugi dotyczy takze produktéw
wykonywanych na indywidualne zamdwienie, ktérych
zastosowanie wigze sie z takimi samymi lub mniejs-
zymi zagrozeniami i ktére bazuja na kompletnej/
niekompletnej maszynie przedstawionej w niniejszej
instrukgji obstugi.

hatas/poziom ciénienia



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

Magyar / Slovensko

EGER 8/280
83108280
4007220232125
2021.01.000001
2030.12.999999
28.000
8.500 - 28.000
8.500[1 14.000]2

18.500(3 22.000/4
25.500(5 28.000|6

750
410
230
50
3,26

=

6074584
95
3

60745 | <2,5
<13
-10 | +40
410/77177
1,800

6

1| EM SW 13MM
1|EM SW 17MM

D

géptipus: Egyenes csiszolok
Megnevezés

Anyagazon.

EAN

Szériaszam-tartomany [vége]
Szériaszam-tartomany [kezdete]
[1/perc] alapjarati fordulatszam

[1/perc] Fordulatszam-tartomany, -tél-ig

[m/s] allitokerék-fokozat

Forgasirany: jobbmenet

[W] Felvett teljesitmény

[W] teljesitmény

[V] Tépfeszultség

[Hz] Frekvencia

[A] Névleges dramerdsség

Védészigeteléssel elltva a ll.

védelmi osztalynak megfeleléen

DIN ISO] | [dB(A)] zaj/hangnyomés
B(A)] >80 dB(A) hangerd
B(A)] K bizonytalanség - zaj

DIN ISO] | [m/s?] Rezgéskibocsétasi értékek ah/ah, SG

°C| °C] kérnyezeti hémérséklet hasznélat kozben
mm)] cikk mérete H/Sz/M

kg] netto suly (tomlé és kabel nélkal)
Kézbesitési dllapot

[mm] befogdpatronnal
[darabszam] szerszamtartd
[darabszam] | [megnevezés] 1. kulcs
[darabszam] | [megnevezés] 2. kulcs
[m] tapkabel
[
[
[

[
[d
[d
[
[m/s?] K bizonytalanség - rezgés
[
[
[

megnevezés] Csatlakozotipus
darabszam] | [megnevezés] Egyéb tartozékok
darabszam] | [megnevezés] Egyéb tartozékok
[darabszam] | [megnevezés] Egyéb tartozékok
A rajzokat és a potalkatrészek listajat itt talalhatja: a
https://spareparts.pferd.com
Egyéni megrendelések

A jelen hasznalati dtmutaté érvényessége kiterjed
mlnden olyan testreszabott és egyedi gyartasu
termékre, amelyek ugyanolyan vagy kisebb mértéki
kockdzatot jelentenek, és amelyek a jelen hasznélati
Utmutatéban szerepld gép egészén vagy annak vala-
mely részén alapulnak.

PFERD

GD

Tip stroja: Ravni brusilnik
Poimenovanje

St. mat.

EAN

Obseg serijske Stevilke [do]

Obseg serijske stevilke [od]

[rpm] $tevilo vrtljajev v prostem teku
[rpm] obmogdje vrtilne frekvence od do

[m/s] stopnja nastavitvenega kolesa

Smer vrtenja tek v desno
[W] poraba energije
[W]izhodna mo¢

[Volt] napajalna napetost
[Hz] frekvenca

[A] nazivni tok

Zasctno izolirano glede na zacitni razred |1

[DIN 1SO] | [db (A)] raven hrupa/zvoénega tlaka
[dB(A)] pri ravni zvo¢ne moci > 80 dB(A)
[dB(A)] negotovost K — hrup

[I?]IN 1SO] | [m/s?] Vrednosti vibracijskih emisij ah/
an,

[m/s?] negotovost K — vibracija

[°C | °C] temperatura okolice med delovanjem
[mm] dimenzije izdelka D/5/V

[kg] neto teza (brez gibke cevi in kabla)

Obseg dobave

[mm] vkljuéno z vpenjalnimi kles¢ami

[Stevilo] drzalo za orodje

[Stevilo] | [poimenovanje] 1. kljuc¢

[Stevilo] | [poimenovanje] 2. klju¢

[m] napajalni kabel

[poimenovanje] tip vti¢a

[Stevilo] | [poimenovanje] Drugi dodatki
[Stevilo] | [poimenovanje] Drugi dodatki
[Stevilo] | [poimenovanje] Drugi dodatki

Risbe in seznami nadomestnih delov so na voljo na
spletnem naslovu https://spareparts.pferd.com
Izdelava po naro¢ilu

Ta navodila za uporabo veljajo tudi za vse individualne
izdelave za stranke in izdelave po meri, ki imajo enaka
ali manjsa tveganja in temeljijo na celotnem/nepo-
polnem

stroju, prikazanem v teh navodilih za uporabo.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

PFERD

A

EGER 8/280
83108280
4007220232125
2021.01.000001
2030.12.999999
28.000
8.500 - 28.000
8.500/1 14.000]2
18.500‘3 22.000(4
25.500[5 28.000(6
X
750
410
230
50
3,26

=

60745184
95
3

60745 | <2,5

<13
10 +40
410/77/77
1,800

6

1|EM SW 13MM
1] EM SW 17MM

&

Tip stroja: Ravna brusilica

Naziv

Br. mat.

EAN

Raspon serijskih brojeva [do]
Raspon serijskih brojeva [od]
[o/min] broj okretaja u praznom hodu
[o/min] raspon broja okretaja od —do

[m/s] stupanj kotacica za namjestanje

Smijer okretanja desno
[W] Potrosnja energije
[W]izlazna snaga
[volt] opskrbni napon
[Hz] frekvencija

[A] nazivna struja

Izolirano sukladno klasi zastite Il

[DIN ISO] | [dB(A)] buka / razina zvuénog tlaka
[dB(A)] pri> 80 dB(A) razina zvu¢ne snage
[dB(A)] nesigurnost K - buka

[DIN I1SO] | [m/s?] Vrijednosti emisije vibracija ah/
ah, SG

[m/s?] nesigurnost K - oscilacije

[°C | °C] okolidna temperatura tijekom rada
[mm] dimenzioniranje artikla d/3/v

[kg] netotezina (bez crijeva i kabela)

Opseg isporuke

[mm] uklj. zatezna klijesta

[broj] nosac alata

[broj] | [naziv] 1. klju¢

[broj] | [naziv] 2. klju¢

[m] Mrezni kabel

[naziv] vrsta utikaca

[broj] | [naziv] Ostali dodaci

[broj] | [naziv] Ostali dodaci

[broj] | [naziv] Ostali dodaci

Crtezi i popisi zamjenskih dijelova nalaze se na stranici
https://spareparts.pferd.com"

Izrada po posebnoj narudzbi

Ove upute za uporabu vrijede takoder i za sve indi-
vidualne izvedbe izradene prema zahtjevima kupca
odnosno po posebnoj narudzbi koje se odlikuju jedna-
kim ili nizim stupnjem opasnosti, a koje se temelje na
potpuno ili djelomi¢no dovrsenom stroju koji je opisan
u ovim uputama za uporabu.

Hrvatski / Lietuviskai

a
Masinos tipas: Tiesinis Slifuoklis
Pavadinimas
Medz. Nr.
EAN
Serijos numeriy juostelé [nuo]
Serijos numeriy juostelé [iki]
[rpm] Tuscios eigos stkiy skaicius
[rpm] stikiy skaiciaus diapazonas, nuo — iki

[m/s] reguliuojamojo ratuko pakopa

Desiniosios eigos sukimosi kryptis
[W]imamoji galia

[W] Atiduodamaoji galia

[voltai] maitinimo jtampa

[Hz] daznis

[A] vardiné srove

Saugi izoliacija pagal Il apsaugos klase

[DIN ISO] | [dB(A)] Triuk$mas / garso slégio lygis
[dB(A)] kai garso galios lygis > 80 dB(A)
[dB(A)] Neapibréztumas, K — triukSmas

[DIN ISO] | [m/s?] Vibracijos intensyvumas ah/ah, SG

[m/s?] Neapibréztumas, K - vibracija

[°C | °C] Aplinkos temperattra darbo metu

[mm] Gaminio matmenys I/P/A

[kg] Grynasis svoris (be Zarnos ir kabelio)
Komplektacija

[mml] jsk. spyruokliuojancia jvore

[kiekis] jrankiy laikiklis (-iai)

[kiekis] | [pavadinimas] 1 raktas (-ai)

[kiekis] | [pavadinimas] 2 raktas (-ai)

[m] elektros kabelis

[pavadinimas] kistuko tipas

[kiekis] | [pavadinimas] Kiti priedai

[kiekis] | [pavadinimas] Kiti priedai

[kiekis] | [pavadinimas] Kiti priedai

Brézinius ir atsarginiy daliy sarasus zr.
https://spareparts.pferd.com

Gamyba pagal uzsakyma

Si naudojimo instrukcija galioja ir individualiems
klienty ir pagal uzsakyma paruostiems gaminiams,
kuriy keliama rizika yra tokia pati arba mazesné ir kurie
yra pagaminti pagal Sioje naudojimo instrukcijoje
aprasyty sukomplektuoty / nesukomplektuoty stakliy
pavyzdj.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

Pycckum / Bbarapckun

EGER 8/280
83108280
4007220232125
2021.01.000001
2030.12.999999
28.000
8.500 - 28.000
8.500[1 14.000]2

18.500(3 22.000/4
25.500(5 28.000|6

750
410
230
50
3,26

=

60745 | 84
95

3
60745 | <2,5
<13
-10 | +40
410/77177
1,800

6

1| EM SW 13MM
1|EM SW 17MM

@

Tun mawmHbi: Mpamvble WandMaLvHb
0603HaueHue

Ne mar.

EAN

[uanasoH HomepoB cepun [Ao]

[uanasoH HomepoB cepum [oT]

[06/MUH] ckopoCTb BpaLLeHUs Ha XOIOCTOM XOAY
[06/MVH] AMana3oH YacToThl BpaLleHus oT — A0

[m/s] cTyneHb MaxoBuyKa

Hanpasnexue spalyeHvs paBoe BpallueHve
[W] Motpebnsemas MOLHOCTb

[W] BbixofHas MOLHOCTb

[B] HanpsixeHWe nuTaHWs

[Mu] yacToTa

[A] HOMWHanBHBIN TOK

II30n514M8 B COOTBETCTBUM C KN1ACCOM 3alumThl ||

[DIN ISO] | [26(A)] wym / ypoBeHb Lwyma
[n6(A)] npn >80 A6(A) ypoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTN

6(A)] HeTouHOCTb K — Lym

(A
[DIN ISO] | [M/c?] 3HaueHus smuccum BuBpaumin ah/
a

[M/c ] HeTouHoCTb K — BUGpUpOBaHue

[°C| °C] TemnepaTypa OKpyKatoLLel Cpefbl BO Bpems
JKCMNyaTaumm

[Mm] pa3mepsl Yactmy [i/LL/B

[kr] Bec HeTTO (6e3 WwnaHra 1 kabens)

06bem nocTaBku

[MM] BKJ1. LAHTOBbIN 3aKUM

[Kon-Bo] pepxatenb MHCTpyMeHTa

[Kon-Bo] | [o603HaueHme] 1. Kntoy

[Kon-Bo] | [0603HaueHwe] 2. Kntoy

[m] CeTeBon kabesnb

[o6o3HayeHWe] TN WTencensHoM BUKY

[Kon-Bo] | [0603HaueHwe] pyrue npuHagnexHocT1
[Kon-Bo] | [0603HaueHwe] Apyrie npuHagnexHocT1
[Kon-Bo] | [o603HaueHWe] Opyrvie npuHagnexHocT

YepTexu v nepeyHu 3anyacren Ha cante
https://spareparts.pferd.com
Ocoboe ncnonHeHne

HacTosllee pykoBoACTBO MO 3KCNAyaTaUum AencTeyeT
TaKXe B OTHOLLEHUMN N3AeNIA, U3rOTOBNEHHBIX MO
cneuyanbHOMY 3aKasy, KOTOpbIe MOryT cofepXaTh B
cebe yrpo3y Takoro xe unu 6onee HU3KOro ypoBHS

1 Ha KOTOpbIe paccyuTaHa OnMcaHHas B HacTosLLeM
PYKO- BOACTBE MalL1Ha B MOJIHOWM/HENONHOM
KOMMAeKTaLuu.

PFERD

Tun mawwmHa: Mpasa wWnndoebYHA MALLMHA
OsHauveHue

Mart. Ne

EAN

[uanasoH Ha cepuiHuTe Homepa [Ao]

J[nanasoH Ha cepuiHuTe Homepa [oT]

[06/M1H] YecToTa Ha BbpTEHE Ha NPa3eH XOf,
[06/MVH] [Inana3oH Ha yecToTaTa Ha BbpTeHe OT-40

[m/s] CreneH Ha perynaTopa

[Mocoka Ha BbpTeHe BbpTeHe HagsacHO
[W] KoHcymmupaHa mMoLyHocT

[W] OTaaBaHe Ha MOLLHOCT

[V] 3axpaHBalLo HanpexeHve

[Hz] YecToTa

[A] HomuHaneH Tok

3alUMTHO M30ANpPaHe CbiacHO Knac Ha 3alwmTa |l

B(A)] npun > 80 dB(A) HuBO Ha 3ByKOBaTa MOLLHOCT
B(A)] Bb3MOXHa HETOYHOCT Ha M3MepBaHeTo K
- Wym
[DIN ISO] | [m/s?] CTOMHOCTM Ha BUBpaLMOHHNTE
emucun ah/ah, SG
[m/s?] Bb3MOXHa HETOUHOCT Ha n3mepsaHeto K
- Bubpauus

[DIN ISO] | [dB(A)] LLlym/HuBO Ha 3ByKOBOTO HansiraHe
[d
ld

[°C| °C] OkonHa TemnepaTypa Npw ekcnnoaraums

[mm] Pa3mepw Ha apTvikyna [/LLI/B
[kg] HeTo Terno (6e3 mapkyy 1 kaben)
OKOMMNIeKTOBKa Ha AOCTaBKaTa

[mm] Bkn. 3aTeratenHa yaHra

[EPOW] fibpay Ha MHCTpyMeHTa
[EPOW] | [O3HaueHue] 1-84 kntoy
[EPOW] | [O3HaueHwe] 2-pu kiioy

[m] MpexoB kaben

[O3HayeHue] Tun cbeguHUTen

[EPOW] | [O3Ha4eHwe] [pyru akcecoapm
[EPOW] | [O3HaueHwe] [pyru akcecoapu
[EPOV] | [O3HaueHwe] [pyru akcecoapm

YepTexu 1 CNcbLY Ha Pe3epBHY HacTu Ha
https://spareparts.pferd.com
CneumanHo usnbJiHeHUe

HacToswoTo pbKOBOACTBO 3a NoTpebuTtens Baxu
CbLLO 33 BCUYKW UHAVBUAYATHW KIMEHTCKM 1 CeLy-
anHU U3MbAHEHWS, NPEACTABNABALUM CbLUMTE UK NO-
MaJlk1 OMacHOCTW 1 6a3npalLm ce Ha NpefcTaBe- HaTa
B HACTOSLLOTO PbKOBOACTBO 3a noTpebuTe-

N5 HAaMb/IHO/YaCTUYHO OKOMMIEKTOBaHA MalLMHa.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

PFERD

A

Tip masina: Polizoare drepte
EGER 8/280 Denumire
83108280 Nr. mat.
4007220232125 EAN
2021.01.000001 Interval numere seriale [pana la]
2030.12.999999 Interval numere seriale [de la]
28.000 [rpm] Turatie la mers in gol
8.500 - 28.000 [rpm] interval al turatiei de la - pana la

8.500|1 14.000[2
18.500‘3 22.000/4  [m/s] nivel roatd de reglare

25.500(5 28.000|6
X Directie de rotatie Sens orar
750 [W] Putere nominala
410 [W] Putere la iesire
230 [V] tensiune de alimentare
50 [Hz] frecventa
3,26 [A] curent nominal
IEI Cu protectie la impamantare corespunzator Clasei a
Il-a de protectie
60745 | 84 [DIN ISO] | [dB(A)] Zgomot/Nivel de presiune acustica
95 [dB(A)] bei > 80 dB(A) Nivel acustic
3 [dB(A)] Incertitudine K - Zgomot
60745 |<2,5 [DIN ISO] | [m/s?] Valoare emisii vibratii ah/ah, SG
<13 [m/s?] Incertitudine K - Vibratii
-10 | +40 [°C | °C] Temperatura mediului la functionare
410/77177 [mm] Dimensiuni articol L/I/h
1,800 [kg] Greutate netd (fara furtun si fara cablu)
Pachet de livrare
6 [mm]incl. Clema de prindere

- [Numar] Portscula

1T[EMSW 13MM  [Numar] | [Denumire] 1. Cheie

1[EMSW 17MM  [Numar] | [Denumire] 2. Cheie
[m] Cablu de alimentare
[Denumire] tip conector
[Numar] | [Denumire] Alte accesorii
[Numaér] | [Denumire] Alte accesorii
[Numar] | [Denumire] Alte accesorii
Desene si piese de schimb la
https://spareparts.pferd.com
Executie speciala

Prezentul manual de operare este valabil pentru toate
executiile clientilor individuali si pentru cele speciale
care prezinta acelasi risc sau un risc mai scazut si care
au la baza utilajul complet/in parte reprezentat in
acest manual.

Romania



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_[rpm] Drehzahlbereich von-bis
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_[rpm] | [Stellradstufe]
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_[W] Leistungsaufnahme
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[Volt] Versorgungsspannung
DBF_[Hz] Frequenz
DBF_[A] Nennstrom
IMG_Schutzisoliert
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel

EG-Konformitatserklarung

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die in
den technischen Daten aufgefiihrten Produkte den
Bestimmungen der auf der letzten Seite angegebenen
Richtlinien und Normen sowie technischen Unterlagen
entsprechen.

EC Declaration of Conformity

With sole responsibility, we hereby declare that the
products set out in the technical data satisfy the
requirements of the directives, standards and technical
documentation specified on the preceding page.

@ Déclaration de conformité CE

Nous déclarons, en engageant notre seule responsabilité,
que les produits mentionnés dans les caractéristiques
techniques correspondent aux dispositions des
reglements et normes indiqués a la derniéere page, ainsi
qu'aux documents techniques.

@ Dichiarazione di conformita CE

Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita
che i prodotti riportati nei dati tecnici sono conformi
alle disposizioni delle direttive e delle norme indicate
all'ultima pagina nonché ai documenti tecnici.

Declaracion de conformidad CE

Declaramos, bajo nuestra responsabilidad, que los
productos enumerados en los datos técnicos cumplen
con las disposiciones de las directivas, las normas y los
documentos técnicos indicados en la Ultima pagina.

Declara¢do de Conformidade CE

Declaramos sob a nossa exclusiva responsabilidade que
os produtos enumerados nos dados técnicos cumprem as
disposicdes das diretivas, normas e documentos técnicos
indicados na ultima pagina.

(nD) EG-verklaring van overeenstemming
Wij verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid

dat de in de technische gegevens vermelde producten
voldoen aan de bepalingen van de op de laatste pagina
vermelde richtlijnen, normen en technische documenten.

EF-overensstemmelseserklzering

Vi erklaerer hermed som eneste ansvarlige, at de angivne
produkter i de tekniske data opfylder bestemmelserne i
de direktiver og standarder, der er angivet pa sidste side,
samt de tekniske dokumenter.

EU-samsvarserkleering

Viovertar alt ansvar, og erkleerer med dette at produkter
som er oppfort i tekniske data, oppfyller bestemmelsene
i de direktiver og normer samt i den tekniske
dokumentasjonen pa den siste siden.

@ EG-6verensstammelseférklaring

Harmed forklarar vi under eget och ensamt ansvar att
de produkter som uppraknas i “Tekniska data” uppfyller
bestdmmelserna i de pa den sista sidan angivna
direktiven och normerna samt de tekniska dokumenten.
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@ EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Vakuutamme yksinomaisella vastuullamme, etta
teknisissa tiedoissa mainitut tuotteet vastaavat viimeisella
sivulla mainittujen direktiivien ja standardien asettamia
maarayksia seka teknisia asiakirjoja.

AnAwon cuppépdpwong EE

ME amoKAELOTIKN pag uBUvVN SNAWVOLHE OTL Ta TTpoldvTa
TIOU TIEPLYPAPGOVTAL OTA TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKE,
avtanokplvovtal oTig TPodlaypadEg Kal Ta TpdTuma

TIoU avadEpovtal otnv Teheutala oeAida Kabwg kat ata
TEXVIKA EYypada.

® EC uygunluk beyani

Yegane sorumluluk sahibi taraf olarak, teknik verilerde
listelenen Urdnlerin, son sayfada belirtilen yonerge ve
standartlar ile teknik dokiimanlardaki hiikimlere uygun
oldugunu beyan ederiz.

(s Prohlaseni ES o shodé&

Prohlasujeme na vlastni odpovédnost, Ze vyrobky
uvedené v technickych tdajich jsou v souladu s
ustanovenimi smérnic a norem i technickymi dokumenty
uvedenymi na posledni strance.

@ ES vyhlasenie o zhode

Vyhlasujeme na vlastnu zodpovednost, Ze vyrobky
uvedené v technickych Udajoch st v stlade s
ustanoveniami smernic a noriem uvedenych na poslednej
strane, ako aj s technickymi dokumentmi.

Deklaracja zgodnosci WE

Oswiadczamy niniejszym na wtasng odpowiedzialnos¢, ze
wymienione w danych technicznych produkty spetniaja
postanowienia podanych na ostatniej stronie dyrektyw i
norm oraz dokumentéw technicznych.

(hw) EK-megfelel8ségi nyilatkozat
Kizérélagos felelésséggel kijelentjik, hogy a miszaki
adatok koézott szerepld termékek megfelelnek az utolsé
oldalon megadott irdnyelvek és szabvanyok, valamint
mUszaki dokumentumok rendelkezéseinek.

@ I1zjava ES o skladnosti

Izjavljamo s polno odgovornostjo, da so proizvodi,
navedeni v tehni¢nih podatkih, skladni z dolo¢bami
smernic in standardov ter s tehni¢nimi dokumenti,
navedenimi na zadnji strani.

@ Izjava o sukladnosti na razini EZ-a
Pod isklju¢ivom odgovornoscu izjavljujemo da su
proizvodi navedeni pod tehnickim podacima sukladni
s odredbama koje proizlaze iz direktiva i normi te
tehnickim dokumentima navedenima na posljednjoj
stranici.

@ EB atitikties deklaracija

Prisiimdami visa atsakomybe pareiskiame, kad prie
techniniy duomeny nurodyti gaminiai atitinka
paskutiniame puslapyje nurodyty direktyvy ir standarty
reikalavimus, taip pat techniniuose dokumentuose
pateikta informacija.
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@ [eknapauus COOTBETCTBUS HOPMaM
EC

C NONHOM OTBETCTBEHHOCTbIO 3asBSIEM, HTO

nepeyncyIeHHble B TEXHUYECKMX XapakTePUCTUKaX

130eN1si COOTBETCTBYIOT TPEHOBAHNAM yKa3aHHbIX Ha

nocneaHen cTpaHuLe AMPEKTUB U CTaHOAPTOB, a Takxe

TEXHWYECKOW AOKYMEHTALMN.

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE
[exknapvipame eAnHCTBEHO Ha CBOSI OTTOBOPHOCT,

Ye MnoCcoYeHUTEe B TEXHNYECKUTE AaHHW MPOOYKTN
CbOTBETCTBAT Ha pa3r|0pe,n,6v1Te OT ANpPeKTnBUTE N
CTaHOapPTUTE Ha nocieHaTta CTpaHula, KakTo 1 Ha
TexHn4eckaTa AOKyMeHTaumA.

Declaratie de conformitate CE

Declaram pe propria responsabilitate ca produsele
enumerate in datele tehnice respecta prevederile
directivelor si standardelor, precum si ale documentelor
tehnice mentionate pe ultima pagina.
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